Rada Gminy Błędów
Radni - Sesja 
Protokół nr XXXVIII 
z Posiedzenie Rady Gminy 
w dniu 1 lutego 2021 roku
Obrady rozpoczęto 1 lutego 2021 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 12:32 tego samego dnia. 
Posiedzenie odbywało się w budynku Centrum Kultury Lokalnej w Błędowie. Posiedzenie odbywało się przy zachowaniu wszelkich środków bezpieczeństwa epidemiologicznego. Mierzenie temperatury przy wejściu, obowiązkowe zakrywanie nosa i ust, dezynfekcja rąk. 
Przewodniczył Piotr Jakubczyk- Przewodniczący Rady Gminy Błędów.
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków.
Obecni:
1. Leszek Bobrowski
2. Robert Borkowski
3. Dominik Górecki
4. Piotr Jakubczyk
5. Andrzej Kępka
6. Krzysztof Kołacz
7. Zbigniew Koziński
8. Wojciech Nowocień
9. Sebastian Oziemski
10. Piotr Piekarski
11. Dariusz Rybak
12. Marek Rybicki
13. Leszek Słowiński
14. Aneta Wróblewska
15. Zenon Żebrowski
1. Otwarcie sesji.
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Przewodniczący Rady Gminy Piotr Jakubczyk: poinformował, że przebieg obrad Rady Gminy Błędów jest utrwalany i transmitowany za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, co jest realizacją obowiązku wynikającego z art. 20 ust. 1b Ustawy o samorządzie gminnym. Transmisja obrad jest dostępna na stronie internetowej urzędu natomiast nagrania z sesji zamieszczone będą/są na stronie internetowej www.bledow.pl. 
Powitał Radnych, Wójta oraz Panią Skarbnik Urzędu Gminy w Błędowie                            na posiedzeniu Rady. Przewodniczący Rady Gminy słowami: ”Otwieram Sesję Rady Gminy w Błędowie”, otworzył posiedzenie Rady Gminy. Na podstawie listy obecności (obecnych 13 radnych, ustawowy skład Rady 15 radnych), stwierdził quorum zdolne do podejmowania uchwał.
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.


2. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Błędów.

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Jakubczyk: przekazał głos Wójtowi Gminy Błędów, w celu uzasadnienia.
Wójt Gminy Błędów Mirosław Jakubczak: poinformował, że Pani Angelika Szmulska miała możliwość pracy z poprzednią Panią Skarbnik, co dało jej sposobność nauki           i nabierania doświadczenia zawodowego. Po licznych rozmowach, Pani Angelika wyraziła zgodę na piastowanie urzędu Skarbnika Gminy Błędów. W związku                       z powyższym Wójt poprosił Radę o akceptację uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Błędów.


Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Błędów.. 

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (13)
Leszek Bobrowski, Dominik Górecki, Piotr Jakubczyk, Andrzej Kępka, Krzysztof Kołacz, Zbigniew Koziński, Wojciech Nowocień, Piotr Piekarski, Dariusz Rybak, Marek Rybicki, Leszek Słowiński, Aneta Wróblewska, Zenon Żebrowski
NIEOBECNI (2)
Robert Borkowski, Sebastian Oziemski


3. Sprawy różne.

Wójt Gminy Błędów Mirosław Jakubczak: Poruszył temat planu składania wniosków      o uzyskanie środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 dla gmin                                     z przeznaczeniem na inwestycje realizowane w miejscowościach, w których funkcjonowały zlikwidowane państwowe przedsiębiorstwa gospodarki rolnej. Stwierdził, że wg jego opinii większa szansa na przyznanie jest dla 3 na mniejsze kwoty niż 1 na 5 000 000 zł.
Przewodniczący Rady Gminy Piotr Jakubczyk: Stwierdził, że te 3 wnioski w aktualnej formie i tak przewyższą kwotę maksymalną, tj. 5 000 000 zł. Proponuje, żeby zostać po sesji i omówić dokładnie temat.
Radny Wojciech Nowocień: Poparł złożenie 3 wniosków i przystał na propozycję rozmowy po zakończeniu sesji.
Radny Leszek Bobrowski: Poruszył temat wypłat dla sołtysów.
W wyniku wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Piotr Jakubczyk o godz. 12:32 zakończył sesję słowami: „ Zamykam Sesję Rady Gminy Błędów”.
Na tym protokół zakończono.
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Przewodniczący
Rada Gminy Błędów
Piotr Jakubczyk
 

Przygotował(a): Agnieszka Radecka

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
